CARPORT




PRECAUTIONS DE SECURITE

Conserver soigneusement cette notice, elle vous sera utile pour la mise en oeuvre de votre produit.
Les instructions suivantes visent a assurer votre sécurité, veuillez les lire attentivement avant de
procéder a l'installation.

ATTENTION!

Toutes les fixations au sol ou au mur restent sous votre entiére responsabilité.

Lire entierement les indications ci-dessous avant de commencer a poser votre produit.
Votre sécurité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE

Vérifier le contenu des colis regus. Si un élément est défectueux ou serait manquant pendant
cette vérification, ne pas monter la structure et contacter notre service client au 00351 252 412
734 ou envoyer un email a info@nfermetures.com

OUTILLAGE NECESSAIRE

I

® ®

Clés plates Meétre ruban Niveau a bulle Crayon de papier Silicone Peforateur et Foret Clé cliquet Clés allen

ACESSOIRES FOURNIS
—

M8x80 Vis 5,5x25 Vis 4,8x19 Vis 4,8x32
Cheville métallique

- &

Vis 4,2x13 Bouchon 1/2 Angle Platine
et Ecrou Borgne de fixation







Visser et siliconer les poutres aux piliers.

“Bouchon 2
+ Vis 4,8x32

Vue de Dessus

La tapée s'insére

dans la rainure du

pilier, comme indiqué
dans lillustration.

-~

Retirez la vis M6x20 et
sa rondelle.

Siliconer les points
indiqués.
En posant les gouttiéres

sur les piliers, aligner les
vis au trous.

@ Remettez en place la
vis M6x20 et sa

rondelle.

Retirer les vis M6x20
pour poser les poutres,
puis vissez-les de
nouveau.

(@@

Vue latérale ) ) .
Fixez la gouttiére centrale au joint

des gouttiéres extérieures avec les
piliers centraux.

Poutre b ol =

@ Vue de
Dessus

Pour renforcer 'assemblage entre poutres,
clippez-les grace aux emboitements A et B.
Chaque poutre posséde de chaque coété les
emboitements A et B.

Vue de Coté




=

py e
_/ \
= = \
\

\

\

\

©

o
_\

M8x80
Cheville métallique







